
令和３年７月５日 

 

協同組合尼崎工業会 青年経営研究会  

令和３年６月例会アンケートまとめ 
      ○回 答 数  ２０件［参加者数：２９名（青研現役 25 名、オブザーバー4 名）］ 

      ○回答方法  ＷＥＢ回答 
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５ =満足 ４=やや満足 ３=どちらでもない ２=やや不満 １=不満 



 

 Ｑ３．例会で得る事が出来た事、学べた事、感じた事を自由にお書き下さい。 

   

  ①色々な会社様の事業が聞けてよかったです。 

 

  ②イノベーション 

 

  ③プレゼン企業の強みや弱みを聞けてよかった。 

 

  ④自社のアピールをどのようにするか参考になりました 

 

  ⑤新しい取り組み等の話が聞けて、参考になりました。 

 

  ⑥メンバーの事業内容を知ることができる良い機会なんだと思う。 

   みなさん、事業の多角化にも意欲的で刺激になった。時は金なり！ 

 

  ⑦経営者の方同士でフランクに有意義な情報交換をされており、とても良い「学びの場」 

   だと感じました。 

 

  ⑧いろいろな仕事があるのが驚きました 

 

  ⑨青研メンバーの仕事内容を具体的に知ることができて良かった。 

 

  ⑩メンバーの会社の内容がわかった。 

 

  ⑪今まで知らなかった人の企業内容を知る事が出来た。お仕事でも繋がれればと思った。 

 

  ⑫各社の歴史、現在取り組んでおられること、人と人との繋がりで成り立っていることなど、 

   感じることが数多くありました。 

   早く皆さんと顔を合わせる例会に参加したいです。設営、発表いただいた皆様ありがとう 

   ございました。 

 

  ⑬他のメンバーの業務内容がわかり、つながりが出来るかも 

 

  ⑭やっている事業がわかり、話のネタにもなり良かったです 

 

 Ｑ４．今後の例会で取り上げて欲しいテーマや研修内容があればお書き下さい。 

   

  ①会員企業のプレゼン 

 

  ②インボイス制度についてもっと詳しく知りたいです 

 

  ③同じように、会社紹介 

 

  ④今の時代の若者について 

 

  ⑤展示会の見学会や色々な見学会が出来れば。 

 

  ⑥再構築補助金を申請された方が、実際にどういった新しい取組をされているのか、 

   教えて欲しい。 
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  Ｑ５．その他、例会でのお気づきの点、開催方式（オンライン、ハイブリッド、リアル）、 

     会へのご意見・ご提案等がございましたらお書き下さい。 

 

  ①今の状況では致し方ないかと思いますので、意見はありません。 

 

  ②オンラインでも、会場の臨場感を味わえた。 

   皆さん話が上手で、パワーポイントもわかりやすかった。 

 

  ③本日はお時間を頂戴しまして、ありがとうございました。 

 

  ④大変楽しかったです 

 

  ⑤社会情勢に合わせて対応出来ているので、 

   問題無いと思います。 

 

  ⑥音声が途切れる現象が発生しましたが、途中から解消されました。 

   今回はどの様にして解消されたのか知れたらいいなと思いました。 

   それが、メンバーの web 会議のスキル向上につながるように感じました。 

 

  ⑦ぐるぐるもうそろそろいいのでは…笑笑匿名 

 

 

          —————————————————————————————— 以上 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

-３- 


